[IporpammmnpoBaHue
Ha A3blKe Java

PaboTa ¢ MaccMBamm




[ToncK B Maccmee

- Hantn anemeHT, paBHbIM X:

int 1 = 0;

while (A[1] !'= number) {
1++;

}

System.out.println("A[" + 1 + "] = " + number);

0

int 1 = 0;
while (i < N && A[i] != number)
i++;
}
1f(i < N)
System.out.println("A[" + 1 + "] ="
else

System.out.println ("He mamwmm!") ;




[ToncK B Maccmee

~ BapuaHT C 4OCPOYHbIM BbIXO40M

int nX = -1;

for(int 1 = 0; 1 < N; 1i+4+4) {

1f(A[1] == X){
nxX = 1;
break;
}
}
1f(nX >= 0)
System.out.println("A[" + nX + "] =" + X);

else
System.out.println ("He mHammm!");




3a/1a4a

~ 3anoJIHMTE MaccmB CJIyYanHbIMM YMciaMn B MHTepBane [0,5].
BeBeaute uncio X n HamauTte Bce 3Ha4Y€HMSA, paBHble X.

~ [1.C. Hy»KHO TaK’Ke BbIBECTM Cr€HEPMPOBAHHbIM MACCUB

[pumep [Ipnmep
MaccuB:
M :
accuB 12319
12312 Y10 MLem?
YTo nwem? 6

) Huyero He Haluaun.

Hawnu A[1] = 2, A[4] = 2




3a/1a4a

~ 3anoJIHMTE MaccmB CJIyYanHbIMM YMciaMn B MHTepBane [0,5].
Onpepennte, eCTb I B HEM 3N1EMEHTbI C OAMHAKOBbIMM
3HaYEHMAMMU, CToAWME PALOM.

[lpumep [IpuMep
MaccuB: Maccus:
123421
123321 Het

Ectb: 3




MaKcUMaJibHbIU 3/IEMEHT

int Max = A[O0];
for (int 1 =1; 1 < N; 1i++)
1f (A[1i] > Max) {

Max = A[1];

{

@ Kak HanTu ero nHaekc?
)

}
System.out.println (Max) ;

int Max = A[0], nMax= 0;
for (int i1 =1; 1 < N; 1i+4) {
1f (A[1] > Max) {
Max = A[i1];
nMax = 1;
}

}
System.out.println("A[" + nMax + "] = " + Max);



[IporpammmnpoBaHue
Ha A3blKe Java

BnoxeHHble UMKbI




BnoXXeHHble UMKAbI

~ 3aja4a, BbIBECTM BCE MPOCTblE YMCNA B AMAMNA30OHE OT 2
no 1000.

cmenaTe Oojdss n or 2 mo 1000
eCJIM 4YMCJIO N MPpOCTOe TO
BBRIBOO N

@  Yto 3HaunT «MpocToe ymcno»?

Aenuntca 6e3 octaTKa,
TOZIbKO Ha 1 1 Ha cebs




Bn1OoXKeHHble UMKbI

for (int n = 2;
int count =
for(int k

1f(nsk ==
count++;

}

}

1f (count == 0)
System.out.println(n);




BnoXXeHHble UMKAbI
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[lepemMeHHas BHYTPEHHEro Lukna nameHsietcs obictpee!




3ajava:

-~ Hanuwmnte nporpaMmmy, Kotopas nojiyyaeT
HaTypa/ibHble Ynucna An B (A < B) u
BbIBOAMT BCE NPOCTble€ YMCAa B MHTEPBaAJ/ie
oT A no B.

- [lpumep:

BeeanTte rpaHuMubl AMana3oHa:
10 20
111317 19




3a/1a4a

- B MarasuHe npoaatotca A6/10KM B ALMKAX MO
15 Kr, 17kr n 21 Kr. Kak Kynutb poBHO 185
Kr A6/10K, He BCKpbIBad AWMKU? CKOJIbKUMMU

CMoco6amMm MOXKHO 3TO caenaTb?




3a/1a4a

~ BBeamTe MaccuB C KNlaBUMATYPbl U HaMauTe (3a 04MH NPOXOA)
KOJIMYECTBO 3/IEMEHTOB, MMELWMX MAKCUMA/IbHOE 3HAYEHME

[Ipnmep
MaccuB:
3455354
MakcuManbHoe 3HavyeHue: 5

KoamnyecTtBO 3/1€eMeHTOoB: 3




Cnacubo 3a sBHumaHue!




